BAPBAKEIO lNEIPAMATIKO ANYKEIO MAGHMA: MAGHMATIKA 1

HMEPOMHNIA: 11-2-2011 TMHMA: Z.4
AIAPKEIA 120 A. KAOGHI'HTHX: TEQPI. KOXYBAX
ONOMATETIONYMO: . ... e e ettt

IFPAINTH EZETAZH (Mapaywyog, spamrouévn, Rolle, OMT)
Na amavinoere o 60Aa 1a mapakdrw Béuara.

OEMA 1° (15+5+5 pov)

A. Na XQPAKTNPICETE TIC TTPOTATEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag tn Aéén ZwoTtd n AdBog ditrAa oo
YoGUUa TTOU avTIOTOIXEl O€ KGBE TTPOTAON. (15 pov)

a) Av n euBeia y=Ax+B eivai eparrouévn oTn ypaikr mapdaoTacn uias ouvaprnong f aro xo, 167€ N f givai
mapaywyioiun oTo Xq .

B) Av f’(x0 ) <0, 161€ n ywvia mou oxnuariCer n epamropévn otn C, oT0 X, e Tov déova x X givar auBAsia.

Y) Av uia ouvdprnon f eivar mapaywyioiun oto R kai 8ev eival avTioTpéwiun, TOTE UTTAPXE! KAEIOTO SidoTnua
[a, ,8] aro orroio n f iIkavorrolgi Tis TPoUTToBéacis Tou Bewpnarog Tou Rolle.

0) Av "(x)=0 o€ kd6e onpeio x Tou diaoriuarog A, 101e n e&§iowon f(x)=0 éxer To MOAU 2 pideg oT0 A.

&) Av og pia ouvaptnon f ioxvouv ol mpoumoBéoeis Tou OMT oro [a, Bl kar f(a)=Ff(B) 1o1€ UTdPXE!
& e(a, B) réroio wore f'(£)=0.

B. Na amrodeiéere O11: Qv ua ouvapPTNON givai TTapaywyioiun g€ Eva anueio Xq ToU TEGIO 0PITUOU TNS TOTE
givar kar ouvexnNg aTo onueio auto.
(5 pov)

I". Na gmodeitere 6m: (nux) =ouvx . (5 pov)
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OEMA 2°

A. Na Bpéeite TS TApaywyoug Twv auvapTHoOEwWV

f(x)= X%, x>0 Kar g(x)=x", x>0

BAOGMOI 2pu T
B. Ajiverai n ouvépron: f(x) = X X’ av x>0 Na amodeiere oO7i: f’(0)=0.
(6+7+7+5 X-nux, av x<0
MoVv.)

I". Eva kivnré M kiveitar ot ypagikri mapdraon C, ¢ ouvaprnong f, émou f(x)=In(x+e)-1,x>0. Avn

TeTunuévn X Tou M auédverar ue pubud e mis , 1 XPOVIKH aTiyun to 1mou autd OIEpxeTal ammd To anpeio
A(e, y), 161€ va Bpeite T0 pubud peTaBoAng tng ywviag @ mou oxnuariler n eubeia OM ue Tov Géova X X
TNV v AByw xpovikn oriyun. (O eivar n apxn twv aéovwy)

Aiverar moAuwvupo P(X) ue pila p moAdamAérnrag A. Na amodeiéere 611 10 P(X) éxel Tov apiBud p w¢
pila ue moAamAdornra A-1.
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OEMA 3°

BAGMOI

6 uov.

{ Hov.

4+3 uov.

5 uov.

A. Aivovrai o mapaywyiolues ouvaprnoeis f,g : R >R yia 1i¢ o1Toie¢ 1ox0ouv:
e g(0)=1 kar g'(0)=-1.
o 3f3(x)+g*(x)=25, yia kG6e x € R.

Na Bpeite nv €iowon 1n¢ eparmrrouévng tns C, o010 X¢=0.

B. Aivovrai o ouvaprioei§ f,g : R — R yia 1i¢ OTT0ieS I0XUEL
f2(x)+g? (x+1)=x"-2x*+1, yia kGbe X R.
Av emri mAéov n f gival mapaywyioiun aro 1 kai n g €ivar mapaywyiaiun oto 2 va deiéere OTi:

(f)* +(g(2) =4

I". Aiverai n ouvépmon f (0, +©) >R yia mv ormoia ioxUouv:
o f(x)>0 yiakd6e xe(0, +x).
e nf &ivar mapaywyioiun oro (0, +x),
e f(1)=9-f(3).

Aiverai emi mAéov auvdprnon g pe 1omo: g(x)=In(3*-f(x)).

a) Na Seiéete 611 utrdpxel TouAdxiarov éva anueio M (&, f(€)) e C,, € (1,3), aTo omoio n eparrrouévn

lls Cg va givar mapdAnAn orov déova x X.

B) H egiowon f(x)=-In3-f(x) éxer wia rouAdyioro pila oro (1,3).

A. Aiverai n ouvapmon f [0,1] >R yia Tv omoia ioxUouv:
e nf eivar ouvexric oro [0,1],
o nf &ivar mapaywyioiun oto (0,1),
o f(0)=0kar f(x)>0 yia kG6e xe[0,1].

Na arrodeiéere 611 utdpyer éva TouAdyiaro € (0, 1) TETOIO WOTE:!

F(9>f$).
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OEMA 4°
BAOMOI ; ) ] .
A. Aiverai n ouvdprmon f [a, B] > R yia v omoia ioxUouv:
5 pov. o nf eivar ouvexng oro [a, B],
e nf &ivar mapaywyioiun oo (a,B),
o fla)=f(B)=0.
Na arrodeitete 611 kKai kGO K R, umdpxel éva TouAdxiaro € e(a, B) 1é10I0 WOTE:
() =«kf(S) .
B. jiverai n ouvaprnon f : R — R yia tnv omoia ioxUouv:
5 HoV. o nf eivai mapaywyioiun oro R,

o nf’ &ivar 1-1,

Na amoodeiere 611 kGBe e@amrouévn ng C, éxer uévo éva koivo anueio pe v C; .

I. Aiverai n mapaywyioiun cuvéptnon f : R — R kai n mpayuarikn ouvaprtnon g, yia tnv omoia IoxUel.
— 3f(x) -3f(x) _ <
4+4 pov. g(x)=e"+e 2, yia kKG6e x € R.
Av umdpyouv a, Be R pe a<B ware: g(a)=g(B) kai f(x) =0 yia kGBe XG[G, B] , va O¢iere OTI:
a) g(x) =0 yia kaBe x<[a, B] . B) utrépxer X, <(a, B) wore f'(x,)=0.
A. Aiverar n mapaywyioiun cuvaprnon f : [O,l] — R yia tnv omoia ioxUer:

e f(0)=0, f(1)=1 kai

e a-$>0,0mouaq, BeR .

Na &¢iéere 611

4+3 uov.

a) urrdpxel évag TouAdyioro € e(0,1) téroiog wore (a+B)-F(§)=a.

B) urrépxouv &,,¢, €(0,1) wore %-F%:a"'ﬁ.




